

各位

石油資源開発株式会社 Tel: 03-6268-7000 (代表) https://www.japex.co.jp/contact/

「経団連生物多様性宣言イニシアチブ」への参画について

石油資源開発株式会社(JAPEX、以下「当社」)は、一般社団法人 日本経済団体連合会および経団連自然保護協議会が策定した「経団連生物多様性宣言・行動指針」の趣旨に賛同し、2025年7月に「経団連生物多様性宣言イニシアチブ」(以下、「本イニシアチブ」)へ参画しましたのでお知らせいたします。本イニシアチブは、2030年までに、自然を回復軌道に乗せるため、生物多様性の損失を止め、反転させる「ネイチャーポジティブ」の実現を目指し、生物多様性の取り組みを推進する企業・団体が参画する枠組みです。

JAPEX グループは、「JAPEX HSE ポリシー」で生物多様性・生態系保全の方針を掲げ、CSR 重点課題に位置づけ、国内外の事業活動において、生物多様性への配慮とその保全に取り組んでいます。

当社は、本イニシアチブへの参画を通じて社内外のステークホルダーと連携しながら、生物多様性・生態系保 全の取り組みをさらに強化し、持続可能な社会の実現に貢献してまいります。

以上

<参考>

経団連生物多様性宣言イニシアチブ

https://www.keidanren-biodiversity.jp/

経団連生物多様性宣言・行動指針

https://www.keidanren.or.jp/policy/2023/082 honbun.html

HSE ポリシー

https://www.japex.co.jp/sustainability/uploads/pdf/JAPEXHSEPolicy.pdf

CSR 重点課題「SHINE」

https://www.japex.co.jp/sustainability/management/materiality/

####